
Нестача медсестер викликає новий виток активності ACG 
Нестача медсестер в американських лікарнях стає явищем драматичної актуальнос-
ті і трагічних пропорцій. Середня тривалість життя американських громадян про-
довжує зростати, і населення країни в найближче десятиріччя має перевищити 350 
млн1. Нині, коли покоління «бебі-бумерів», найчисленніше в країні, починає виходити 
на пенсію, потреба в медичному обслуговуванні і в дипломованих медсестрах, котрі 
його здійснюють, неминуче зростає. За даними Американської колегії адміністраторів 
охорони здоров’я, 72% лікарень по всій країні ще в 2004 році повідомили про нестачу 
дипломованих медсестер. В недавньому прогнозі Міністерства охорони здоров’я США 
стверджується, що дефіцит медсестер у Сполучених Штатах стрімко зростає і на 2020 
рік перевищить 1,2 млн2. Якщо негайно не вжити заходів, лікарням у США доведеться 
миритися з нестачею медсестер усе наступне десятиріччя. 
Компанія Aginsky Consulting Group (ACG) розробила унікальне рішення проблеми не-
стачі медсестер у США. Оскільки американські навчальні заклади не в стані випускати 
достатню кількість дипломованих медсестер, щоб відповідати зростаючому попиту, 

1  Strategic Staffing Resources. Available on-line at: 
http://www.gmsnursing.com/index.php?module=pagesetter&func=viewpub&tid=1&pid=19

2  Joseph Curran. “The Nurse Shortage and nurses from abroad,” Healthcare Review. Available on-line at: 
http://www.curranberger.com/articles/KHRArticleforHealthCareReview.pdf
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продовження на наступній сторінці >>>

В першому кварталі 2008 р. компанію ACG 
було найнято групою російських інвесторів, 
чиї ділові інтереси лежать у галузі американ-
ської охорони здоров’я, з метою надання їм 
консультаційних послуг з придбання лікарні 
в Південній Каліфорнії. Однією з головних 
завдань даного проекту було дослідити 
конкурентне середовище каліфорнійських 
лікарень, які займаються спинальною хірур-
гією, і розробити відповідний бізнес-план. 
Спинальна хірургія є одним із найприбуткові-
ших сегментів американської галузі охорони 
здоров’я: він виріс від 1,27 млрд. доларів у 
2001 р. до 2,9 млрд. доларів у 2009 р. А за-
гальний розмір ринку продажів спинальних 
імплантів досяг нещодавно 7 млрд. доларів. 

Опріч вироблення загальної стратегії, про-
ведення первинного та вторинного ринко-
вого аналізу й підготовки детальних планів 
продажів, маркетингу, операцій і фінансових 
планів, компанія ACG також відповідала за 
всебічне дослідження достовірності інфор-
мації, яку вона надавала по деяких об’єктах 
потенційного придбання, й допомагала клі-
єнту в підготовці до переговорів і структуру-
ванню угоди. Проект було успішно завершено 
в березні 2008 р. За додатковою інформацією 
про американську галузь охорони здоров’я 
або про широкий спектр послуг, які пропонує 
наша фірма, просимо звертатися до нас на 
адресу info@aginskyconsulting.com.

Компанія ACG веде 
маркетингове дослідження 
галузі мастил у Росії
Зараз працівники компанії ACG на замовлен-
ня одного з наших клієнтів зайняті всебічним 
маркетинговим дослідженням галузі мастил 
у Росії. Ця робота включає в себе про-
ведення первинного дослідження шляхом 
інтерв’ювання російських експертів у цій 
галузі, здійснення вторинного дослідження і 
підготовку детального звіту з підсумуванням 
інформації, зібраною нашими спеціалістами. 
Після закінчення роботи, поряд із аналізом 
конкурентного середовища, замовник одер-
жить також характеристику ринку на поточ-
ний момент і фінансовий прогноз численних 
компонентів цього ринку на десятирічну 
перспективу. Повний звіт буде опубліковано 
у другому кварталі, і його можна буде прид
бати на запит.
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Новини про веб-сайт по Сочі
Як було вказано в нашому Інформаційному бюле-

тені за III квартал 2007 року, компанія ACG запус-

тила програму, повністю присвячену Олімпійським 

іграм 2014 року, котрі пройдуть у місті Сочі (Росія). 

Програма «Сочі» пропонує послуги для різних ком-

паній, котрі хотіли б скористатися сплеском актив-

ності бізнесу у зв’язку з майбутньою Олімпіадою 

в Росії. Відповідний веб-сайт www.sochibiz.com 

близький до завершення й невдовзі відкриється 

для користувачів. На сайті буде представлено 

великий обсяг конкретної (по галузях) інформації 

про унікальні можливості для широко мислячих 

компаній з міжнародною націленістю; там же буде 

блог, призначений для адміністративного персо-

налу, зацікавленого в бізнесі в Сочі. Продовжуйте 

регулярно заходити на сайт, щоб точно дізнатися 

про дату його запуску. 

Новини про веб-сайт 
компанії ACG
Компанія ACG, нарешті, здійснила давно очіку-

вані обновлення свого головного веб-сайту  — 

www.aginskyconsulting.com. Серед багатьох до-

повнень відвідувачі сайту тепер зможуть знайти 

численні відгуки наших клієнтів і партнерів на сторін-

ці http://www.aginskyconsulting.com/en.php/aginsky-

consulting-case-studies-client-testimonials.html. Крім 

того, сторінка «Наші публікації» цілком перероблена 

і зараз містить відео-презентації, зроблені нашими 

співробітниками на міжнародних конференціях, а 

також численні огляди по ринках і галузям, котрі 

можна безкоштовно завантажити. Ця сторінка 

розташована на http://www.aginskyconsulting.com/

en.php/aginsky-consulting-about-us-our-publications.

html. Кожну сторінку нашого веб-сайту можна пере-

дивлятися на трьох мовах – англійській, російській 

та українській.

компанія ACG у пошуках рішення звер-
нула свій погляд за кордон. В Росії, 
Україні та інших країнах Східної Європи 
є величезне число досвідчених і висо-
ко кваліфікованих медсестер і лікарів. 
Тільки в Росії та Україні працюють 
понад 1,5  млн. низькооплачуваних 
медсестер, які прагнуть скористатися 
можливістю отримати роботу у США3. 
Ці професійні працівники, маючи від-
мінне знання англійської мови, здатні 
виконувати всі функції, необхідні 
для дипломованої медсестри у США. 
Компанія ACG прагне встановити 
учбові центри в Росії та Україні з під-
готовки таких професіоналів до здачі 
необхідних іспитів. Після завершення 
ними учбової програми і успішної 
здачі іспитів компанія ACG проведе 
необхідну роботу для забезпечення 
їх позиціями дипломованих медсестер 
у Сполучених Штатах. ACG планує 
встановити довготривалі договірні 
стосунки з американськими лікарня-
ми та іншими медичними закладами 
у країні, з тим щоб вони приймали 
цих сертифікованих професіоналів 
на роботу до себе як дипломованих 
медсестер. Зараз наша команда допра-
цьовує бізнес-план та інші допоміжні 
матеріали з даного проекту і планує 
в 3-му кварталі 2008 року влаштувати 
презентацію випуску цінних паперів 
з метою збирання засобів, необхідних 
для створення нової компанії. Якщо ви 
зацікавлені стати інвестором у цьому 
захоплюючому новому починанню, 
просимо зв’язатися з нами за адресою 
investors@aginskyconsulting.com. 

3  World Health Organization. Available on-line at: 
http://who.int/whosis/database/core/core_select_
process.cfm

>>> продовження з попередньої сторінки Нові обличчя: 
Марк Росс – співробітник
Марк Росс, новий співробітник компанії Aginsky 

Consulting Group, має 15-річний досвід роботи з бага-

токанального пошуку клієнтів у таких галузях, як спо-

живчі товари, предмети одягу, виробництво харчових 

продуктів и напоїв.  Обширний міжнародний досвід 

пана Росса включає вищі адміністративні позиції в 

корпораціях з-посеред кращих 50 за версією журналу 

«Форчун», а також у дрібніших приватних компаніях, 

де він відповідав за ідентифікацію, впровадження 

та виконання міжнародної корпоративної стратегії з 

продажів, маркетингу, управління брендами та ви-

робництвом, ліцензування, приваблення ресурсів та 

розвитку каналів роздрібної торгівлі.

Пан Росс отримав ступінь магістра з ділового адмі-

ністрування на факультеті глобального управління в 

університеті Тандерберд, а також ступінь бакалавра 

в галузі бізнесу в коледжі Льюїса і Кларка. Він меш-

кав, учився і працював у Японії і  володіє японською 

мовою.

Програма весняного 
(2008 року) стажування 
в ACG набирає оберт
У січні 2008 р. компанія ACG розгорнула програму 

стажування, щоб допомогти місцевим студентам у 

галузі міжнародного бізнесу набратися досвіду з 

консалтингу по менеджменту.  Ми приймали заяви 

від студентів молодших і старших курсів, які про-

ходять навчання в Портлендському університеті 

штату, Портлендському університеті, коледжі Рід 

і коледжі Льюїса і Кларка.  Після розгляду заяв і 

проведення інтерв’ю ми відібрали чотирьох най-

яскравіших фіналістів для допомоги в проведенні 

робіт з консалтингу, котрими займалась основна 

частина колективу. Ці студенти стали невід’ємним 

фактором зростання компанії Aginsky Consulting 

Group. У свою чергу, вони набули неоціненного до-

свіду, який допоможе їм побудувати кар’єру після 

закінчення навчання.

СКОРО!

www.sochibiz.com
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